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Bai kiém tra giira hoc ki 1 mon Toan lép 1 - Pé so 1
Bai 1 (1 diém) S6?

a Ve ®y

Bai 2 (2 diém) Tinh:

2+3=.... 1+2=...
4+1=.... 3+0=...
I+3=.... l+1=....

Bai 3 (2 diém) Dién dau <, >, = vao chd cham:

1+2....2+1 5....1+3 4..1+1
2+2....5 3....1+2 2+0...2+1
Bai 4 (2 diém) Viét cac s6 2,5, 1, 8, 3:
a) Theo thir t tir bé dén 16n:

b) Theo thu tu tir I6n dén bé:

Bai 5 (1 diém) Viét phép tinh thich hop:
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Bai 6 (2 diém)
Hinh v€ duéi day c6 ....hinh tam giac. Hinh vé& dudi day co ...hinh tron.
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Pap an dé s6 1

a Ve g

2+3=5 1+2=3

Bai 1:

Bai 2:

4+1=5 3+0=3
1+3=4 1+41=2

Bai 3:

1+2=2+1 5>1+3 4>1+1
2+2<5 3=1+2 2+0<2+1
Bai 4:

a) Theo thir tu tir bé dén l6n: 1, 2, 3, 5, 8

b) Theo thu ty tir I6n dén bé: 8,5, 3,2, 1
Bai 5:

1|1 +14|=1|5

Bai 6: Hinh v& dudi day c6 6 hinh tam giac. Hinh vé dudi day co6 8 hinh tron.



